

<p>31 січня 2015 р.</p>	<p align="center">Семінар з підвищення кваліфікації адвокатів «Податкова реформа 2015. Аналіз змін та їх наслідків, практичні поради»</p> <p align="center">м. Хмельницький, вул. Шевченка, 34 конференц-зал, готель «Поділля»</p>
<p>ПРОГРАМА:</p>	<p>Доповідач: Драч Світлана Василівна, сертифікований аудитор, IPFM, кандидат економічних наук:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Новий механізм розрахунку бази оподаткування • Новий підхід ДФСУ до перевірки даних бухгалтерського обліку • Визначення річного доходу та можливість спростити облік • Зміна ставок єдиного податку: з ПДВ та без ПДВ • Оподаткування за новою ставкою ПДФО нарахованих дивідендів на користь фізичної особи –засновника юридичної особи на єдиному податку • Обов’язковість роботи через РРО • ПДВ – реєстрація, електронне адміністрування та умови роботи • Жорсткі штрафи за порушення строків реєстрації податкових накладних, виправлення помилок • Процедура автоматичного бюджетного відшкодування ПДВ • Збільшення ставки ПДФО з 17% до 20% : що буде оподатковуватися? • Витрати на відрядження: що оподатковується та не оподатковується • База нарахування ЄСВ: умови та правила, приклад розрахунку • Трудові договори: допуск працівника до роботи за новими умовами • Інші зміни: транспортний, земельний податки, податок на нерухомість, військовий збір • Акциз. Нові правила оподаткування • Зміни в оподаткуванні імпорту • Оподаткування неприбуткових організацій <p>• Початок дії Закону про податковий компроміс. До кого застосовується, умови та порядок застосування</p> <p>Доповідач: Гвоздій Валентин Анатолійович, адвокат, заступник голови НААУ, РАУ:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Оподаткування адвокатської діяльності. Реальність та перспективи.
<p>РЕГЛАМЕНТ</p>	<ul style="list-style-type: none"> • 9.30 – 14.00 • Перерва 11.30 – 12.00 • Реєстрація з 9.00
<p>ДОВІДКОВО</p>	<p>Організатор семінару – Рада адвокатів Хмельницької області Попередня реєстрація- до 30 січня 2015 року (включно) Тел.: (0382) 63-00-60, (+038) 067-262-12-38, електронна пошта: nubasista@gmail.com або ourkl@ukr.net відповідальна особа – Басіста Наталія Юрїївна Сертифікат про підвищення кваліфікації - 4 залікових бали</p>